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ROVATVEZETŐ: RNDr. HORVÁTH GÉZA, horvath.geza@slovanet.sk

KATEDRA MATEMATIKAVERSENY

V–VI. OSZTÁLY

Beküldendő PaedDr. Kiss Szilvia címére: Ul. Sv. Juraja 4, 929 01 Dunajská Streda

III–5–1. feladat:
Egy téglalapról tudjuk, hogy két párhuzamos egyenessel három egybevágó négyzetre vágható. Hány cm2 a területe, ha 
a kerülete 360 cm?

III–56–2. feladat:
Az alábbi szorzásban az azonos betűk egyenlő számjegyeket, a különbözők különböző számjegyeket jelölnek. Egyik 
szám sem kezdődhet 0-val. Határozd meg a betűk értékét! Keresd meg az összes megoldást!

III–56–3. feladat:
Keresd meg az összes olyan kétjegyű természetes számot, amelyekhez negyedüket hozzáadva háromjegyű számot 
kapunk!

III–6–4. feladat:
Vince összeszorzott két természetes számot, és a szorzathoz hozzáadott egy harmadik természetes számot. (A számok 
nem feltétlenül különbözők.) Zsófi  a Vince által választott számoknál 1-gyel nagyobb számokat választott, és elvégezte 
velük ugyanezeket a műveleteket. Megállapították, hogy Zsófi  14-gyel nagyobb eredményt kapott, mint Vince. Mik 
lehettek a Vince által választott számok? (Megj.: A 0-t is természetes számnak tekintjük.)
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VII—VIII—IX. OSZTÁLY

Beküldendő Mgr. Bajcsi Barnabás címére: ZŠ s VJM Sokolce, Hlavná 27, 946 17 Sokolce

III–7–1. feladat:
Az alábbi szorzásban az azonos betűk egyenlő számokat, a különbözők különböző számjegyeket jelölnek. Egyik szám 
sem kezdődhet 0-val. Határozd meg a betűk értékét! Keresd meg az összes megoldást!

III–78–2. feladat:
Hány osztója van a 20232024-nek?

III–789–3. feladat:
Valahány egymást követő természetes szám összege 679. Melyek lehetnek ezek a számok?

III–8–4. feladat:
Szerkeszd meg az XYVZ trapézt (XY || ZV), ha adott: |XY| = 8 cm; |XZ| = 4 cm; |XZY| = 90; |ZV| = |VY|! Írd le a 
szerkesztés menetét is!

III–9–5. feladat:
Fejezd ki az XYVZ trapéz (XY || ZV) területét, ha adott: |XY| = 2a, |XZ| = a |XZY| = 90; |ZV| = |VY|! (Bemelegítésként 
oldd meg a III–8–4. feladatot is, anélkül, hogy ennek megoldását beküldenéd!)

III–9–6. feladat:
Legalább mennyivel kell megszorozni a 2024-et, hogy

a) négyzetszámot kapjunk;
b) köbszámot kapjunk?
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